



С 11 по 15 февраля в г. Гатчина прошло **Первенство России среди юношей и девушек**. На первые всероссийские соревнования сезона 2012 года приехали спортсмены из 34 регионов страны. Ярославскую область представляли четверо рыбинцев: Николай Филиппов, Роман Козлов, Кирилл и Владислав Смирновы. Все они выступали в возрастной группе «младшие юноши» (1996-1998 г.р.) в классическом двоеборье.

Выступления в личном зачете не принесли рыбинцам ни одной медали. Филиппов Николай занял 13 место (до 53 кг) с результатом 204,5 очка. Владислав Смирнов - 6 место (до 58 кг) набрав 110,5 очков. Кирилл Смирнов также стал 6м в (до 63 кг) с результатом 129. Роман Козлов в этой же весовой немного уступил своему товарищу по команде, заняв 7е место с результатом 123,5 очка.

В последний день соревнований команда Ярославской области все-таки сумела заявить о себе, став бронзовым призером в классической эстафете! В общекомандном зачете наши «младшие юноши» заняли 20 место.